

a primit scrisorile de acreditare a ambasadorului Republicii Gaboneze

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni după-amiază, de la ambasadorul Republicii Gaboneze în țara noastră, (Continuare în pagina a III-a).



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul L Nr. 11907 Prima ediție Marți 2 decembrie 1980 4 PAGINI - 30 BANI

În fiecare întreprindere, la fiecare produs CONSUMURILE MATERIALE ȘI ENERGETICE - riguros fundamentate, substanțial reduse

Tut-un șir de anchete, ziarul „Știința” a reflectat modul în care se acționează pentru buna pregătire a producției anului viitor în întreprinderi industriale, precum și la nivelul unor ramuri industriale. În legătură cu problemele ridicate de interlocturi în anchetele publicate, am avut o convorbire cu tovarășul ION CETĂTEANU, adjunct al ministrului aprovizionării tehnico-materiale și controlului gospodăririi fondurilor fixe.

ANCHETA „ȘCINTEII” IN PRAGUL NOULUI AN DE PRODUCȚIE
ASTĂZI, răspunsul Ministerului Aprovizionării Tehnico-Materiale și Controlului Gospodăririi Fondurilor Fixe

— *Tovarășe ministru, din învestițiile noastre rezultă că la unele produse stadiul perfecționării contractelor este mult întârziat. Cum se explică această întârziere?*
— Pe ansamblul economiei, la această dată sînt încheiate contracte pentru circa 70 la suta din volumul producției anuale din anul viitor, față de 58 la suta — proporția de contractare la 30 noiembrie 1979 pentru anul 1980. Mai bine stau din acest punct de vedere unitățile din subordinea Ministerului Economiei, Comerțului și Măsurilor de Protecție și a Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare. Cu toate acestea, stadiul actual al contractării nu poate fi considerat satisfăcător întotdeauna de unități din construcțiile de mașini, chimie, industria ușoară. O cauză importantă a întârzierii cu intrarea a contractelor o constituie reținerea unor coordonatori de bilanț de a emite recomandările, pe considerentele justificabile în parte, și incertitudinilor legate de trecerea în funcțiune a unor obiective de investiții, a căror producție a fost luată în calcul la echilibrarea balanțelor materiale. O altă cauză, generată în cea mai mare parte de beneficiari, este legată de tergiversarea adoptării unor măsuri de reducere a consumurilor la materiale și energie sau care se privesc a dificultățile din import: carburanți, oteluri fier și speciale, ferocloruri, metale de aliere, rășini etc. Sînt, în fine, un amănunt al căruia modificarea specificărilor depuse de beneficiarii de metal, unele intervenții chiar în ultimele zile, ceea ce a determinat ca programul de fabricație să se definească abia acum.

— *Totuși, potrivit legii, Ministerul Aprovizionării are mari răspunderi în asigurarea unei bune pregătiri a producției viitoare. Ce întreprindem acum pentru grăbirea contractării?*
— Acum, când ne aflăm în fața de efectuarea a contractelor economice, avîndu-se în vedere unele întârzieri cu care am asigurat echilibrarea unui număr de bilanț, pentru care ne

— *Forțele tirziu. Dar acum important este ca măcar acest termen să decembrie să fie respectat întocmai. Vă propunem să ne oprim, în continuare, asupra unui alt aspect: fundamentarea rațională, științifică a consumurilor. Cu prilejul lucrărilor de echilibrare a balanțelor materiale și de perfecționare a contractelor ați remarcat anumite tendințe de exagerare a cererilor de materiale din partea unor întreprinderi?*
— Din punct de vedere economic, pe ansamblu, reducerea de norme care au fost operate asupra o dinimării a cheltuielilor materiale de circa 5 miliarde lei. Desigur, aceste norme de consum au fost luate în calcul la echilibrarea balanțelor materiale și nu s-a admis nici o solicitare în plus din partea beneficiarilor care nu încuieră în normele de consum stabilite. Dar nu se poate spune că nu au fost și tendințe de supraconsum la unele materiale scumpe sau deficitare. Astfel, unele unități sau centrale industriale, în loc să reducă consumurile, merg pe soluția simplă, comodă a menținerii celor din perioadele anterioare, lăsînd pe seama altora efortul de economisire. Așa, de exemplu, în fabricarea de autoturisme din Brașov a cerut ca trecerea la executarea hârlor de ulei din tablă subțire de oțel ambușată, în loc de aluminiu, să se facă esalonat, în următorii cinci ani, desi se impune ca această soluție să se adopte încă din anul 1981. La fel, Centrala Industrială de Motoare și Materiale Electrotehnice a propus menținerea pentru 1981 a unor norme de consum la motoare electrice la nivelul realizărilor din acest an, ceea ce înseamnă acceptarea unor coeficienți scăzuți de utilizare a metalelor: or, perfecționarea tehnologiei și reproducerea constructivă intervenite permit creșterea acestor coeficienți. Fără îndoială, întregul am adoptat sistemul de a verifica în amănunțim fundamentarea fiecărei norme de consum, asemenea metodelor nu au fost admise și am obligat unitățile respective să reducă normele de consum.

— *Din câte cunoaștem, cererile exagerate sînt și la activitățile de fabricație fabricate cu tehnologie scumpe ce se aduc din import.*
— Într-adevăr, la oțeluri aliate, ce

O nouă țesătorie la Botoșani

La întreprinderea textilă „Moldova”, situată pe platforma industrială a municipiului Botoșani, a intrat în producție o nouă țesătorie, cu o capacitate de producție anuală de 1,7 milioane metri pătrați țesături. Pentru recuperarea întârzierii termenului de punere în funcțiune a obiectivului, alături de constructorii au lucrat zilnic la montarea utilajelor peste 200 de oameni ai muncii din partea beneficiarului. Odată cu intrarea în producție a noii țesătorii, se cuvine consemnat faptul că numărul personalului muncitor existent în prezent la întreprinderea textilă „Moldova” este echivalent celui pe care-l detinea întreprinderea industrială a județului Botoșani în anul 1965. (Știri-Alte).

ARĂTURILE - EXTREMĂ URGENTĂ

Starea vremii din aceste zile și, mai ales, previziunile meteorologice impun ACCELERAREA LUCRĂRILOR ÎN TOATE ZONELE ȚĂRII

— *Pînă ieri, 1 decembrie, potrivit datelor furnizate de Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, au fost executate arături pe 2.701 hectare — 67 la suta din suprafața planificată. Această lucrare a fost încheiată în unitățile agricole de stat și cooperatiste din județele Suceava, Mehedinți, Hunedoara și este pe terminate în cele din județele Sibiu, Dimbovița, Caras-Severin și altele. Cu toate că am intrat în ultima lună a anului, mai este de arat o suprafață apreciabilă, cele mai mari rezerve la executarea acestei lucrări se înregistrează în județele Iași, Timiș, Bihor, Mureș, Arad, adică tocmai în județele cu mare pondere în agricultura țării.*

— *În ultimele zile, vremea s-a schimbat din nou. În cea mai mare parte a țării plouă, ceea ce îngreunează munca la arat. Întrucît meteorologii prevăd un timp instabil, se cer fozitate în ceea ce privește arăturile. În acest scop, trebuie continuată acțiunea întreprinsă de comandamentele județene pentru agricultură privind regruparea tractoarelor și organizarea intrajucării. Cu ei vor fi arate suprafețe mai mari acum, cu altă va fi mai ușor la îndeplinirea de primăvară, vor fi asigurate, în același timp, condiții optime pentru obținerea de recolte mari în 1981.*



Pe terenurile cooperativelor agricole Manasia, județul Ilfov, mecanizatorii continuă arăturile adînci de toamnă

— *În județul BRAILA, dumulău s-a lucrat intens. Au fost încheiate 2.017 hectare, care au arat 3.510 hectare (ploaia care a căzut o bună parte din zi a frînat ritmul de lucru). realizîndu-se astfel această lucrare pe 36 la suta din suprafața planificată. Mai rămăseseră de efectuat arături adînci pe circa 39.000 de hectare. Mult. Există consilii agroindustriale aflate pe punctul de a încheia această lucrare determinată pentru soarta recoltei '81. (Iarna și Maxineau sunt exemplul), dar și altele mult rămase în urmă (Viziru, Ducești), aflate abia la jumătatea drumului.*

— *Creșterea ritmului la executarea arăturilor adînci se află în primul plan al atenției comandamentului județean pentru agricultură, care este mareș, cenz de ceas, materializarea măsurilor stabilite. Astfel, au fost asigurate schimburi prelungite și schimburi de noapte prin reorganizarea aratului și combinării, a mecanizatorilor din unitățile agricole și a 400 de mecanizatori din unitățile industriale. De asemenea, executat arături pe timp de zi și noaptea în alte cadre, iar tractoriștii cu experiență mai mare lucrează noaptea, la lumina farurilor. Din calculul pe care ni l-a furnizat tovarășul Marian Guță, manager-șef al Trusului S.M.A. Braila, reiese că pînă la sfîrșitul tractoriștilor va crește cu încă 300 astfel încît în 10-12 zile este posibil ca arăturile adînci de toamnă să fie încheiate. (Corneliu Irim).*

— *În județul DOLOJ, arăturile s-au apropiat de cea planificată (de 10.000 de hectare). Mecanizatorii din unitățile agricole ale județului CONSTANȚA s-au confruntat simțitor și duminică cu un timp ploios și umed, dar care nu s-a împiedicat să continue lucrările. În raza consiliului agroindustrial Castelu, de pildă, s-au arat aproape 800 de hectare, realizîndu-se viteza planificată. În duminică, 234 de hectare. Suprafețe mari au fost arate în aceste două zile și în consiliile agroindustriale Adamci, Băneasa și Cobadin, din sudul județului, unde cantitățile de precipitații au fost mai mici. În prezent, în unitățile din consiliile agroindustriale Valul Tralan, Albești, Cernavodă și Sibioara au mai rămas de arat suprafețe mici, de ordinul sutelor de hectare, astfel încît conform graficului stabil de comandament județean pentru agricultură s-a trecut la redistribuirea forțelor și intrajucării unităților rămase în urmă din consiliile agroindustriale Cogeala, Dorobanți, Hirsova, Pantelimon etc. Primul lucru care s-a făcut a fost mase disponibile de la unitățile care au încheiat arăturile au și fost trimise la cooperatizele agricole Comana, Crucea, Dobromir, Pantelimon, Mihai Viteaz, Cogeala, Nețru Vodă și altele, care au cele mai mari suprafețe de teren de arat. De asemenea, s-a luat măsura ca celor 3.340 de tractoare care lucrează în prezent în arat să li se aloce un număr de mecanizatori din unitățile agricole I.E.L.I.F., O.I.F. și ale altor unități. În felul acesta, după cum ne spune inginerul Gheorghe Anghel, director adjunct al direcției agricole, s-au creat toate condițiile ca pînă la sfîrșitul acestei săptămîni să se încheie complet arăturile pe cele 65.000 hectare care au mai rămas din suprafața totală de 272.000 hectare prevăzute în plan. (George Mihăescu).*

— *În județul TIMIȘ, mai sînt de executat arături adînci de toamnă pe 125.667 hectare din cele 230.040 hectare planificate. În săptămîna trecută, mai pînă în intervalul 24-29 noiembrie, încheiate au fost arături aproape 22.000 hectare. Au fost arate, de pildă, miercuri, 26 noiembrie, cînd s-au arat peste 5.000 de hectare. Din păcate, timpul neprielnic a împiedicat, în special spre sfîrșitul săptămînilor, atingerea unor ritmuri mari. Duminică, de altfel, nu s-a putut arăta nici un hectar. Comandamentul județean pentru agricultură — ne spune ing. Ștefan Sălăgean, director la direcția agricolă județeană — a stabilit măsuri energice pentru reluarea de urgență a lucrului, în special în consiliile agroindustriale Bethausen, Cărpînș, Făget, Varias, Deta, Biled, Periam, Reuș și altele, unde realizările sînt sub medie în toate județele. În acest scop, specialiștii din unitățile cărora le-au venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai înalt la arat, peste 70 la suta din tractoarele aflate în dotarea unităților au fost afectate acestei lucrări, mai mult de jumătate fiind organizate în două schimburi, iar restul venit în ajutor specialiștii de la direcția agricolă, trusurile S.M.A. și I.A.S. verifică permanent starea terenului pentru a identifica operații, parcelor și suprafețe pe care să se rein imediat lucrul. De asemenea, în vederea atingerii unui ritm mai în*

Schimb de mesaje de prietenie între președintele României și președintele Iranului

TEHERAN 1 (Agerpres). — La Teheran a avut loc un schimb de mesaje de prietenie între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Primul ministru al Indiei l-a primit pe ministrul român al comerțului exterior și cooperării economice internaționale

DELHI 1 (Agerpres). — Primul ministru, Indira Gandhi, l-a primit, luni, pe tovarășul Cornel Burtică, viceministru al comerțului exterior și cooperării economice internaționale...

Lucrările reuniunii general-europene de la Madrid

DEZBATERI ÎN PROBLEMELE ÎNTĂRII SECURITĂȚII, ALE EXTINDERII COOPERĂRII PE MULTIPLE PLANURI ÎNTE STATE PARTICIPANTE MADRID 1 — Trimisul Agerpres, N. Chelie, transmite: La reuniunea de la Madrid a statelor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa...

„Nu! înarmărilor nucleare”



În diferite țări din Europa occidentală se extinde mișcarea populară de protest împotriva cursei înarmărilor, a planurilor vizând instalarea de noi rachete dotate cu focosau nucleare...

Incheierea vizitei primului ministru al Guvernului Republicii Socialiste România în R. P. Chineză

BEIJING 1 (Agerpres). — Corespondența de la Ioan Echan: Tovarășul Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R....

Sosirea în Capitală

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Ilie Verdet, s-a însoțit, luni seara, în Capitală, venind din Republica Populară Chineză...

Simbătă, tovarășul Ilie Verdet a sosit în Shanghai fiind însoțit de tovarășa Chen Muhua, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.C.C....

În cadrul convorbirilor, desfășurate într-o atmosferă caldă, prietenească, cadrele de conducere și specialiștii din unitățile vizitate au evidențiat relațiile strînse de prietenie, solidaritate și colaborare...

Dreptul la educație — unul din drepturile fundamentale ale omului

DEZBATERI ÎNLEDE ROMÂNIA ÎN COMITETUL PENTRU PROBLEME SOCIALE, UMANITARE ȘI CULTURALE AL ADUNĂRII GENERALE A O.N.U. NAȚIUNILE UNITE 1 (Agerpres). — Comitetul pentru probleme sociale, umanitare și culturale al Adunării Generale a O.N.U....

AGENTIILE DE PRESĂ — pe scurt

PENTRU DEZAGAJARE MILITARĂ ÎN EUROPA, PENTRU OPIREȘI CURSEI ÎNARMĂRIILOR... LA PARIS s-au încheiat lucrările Congresului Național al Mișcării Franceze pentru pace...

O PLENARĂ A C.C. AL P.C. DIN VENEZUELA a avut loc la Caracas, în care au fost examinate aspecte ale situației politice din țară...

REUNIREA CONSILIULUI CENTRAL AL O.E.P. La Damasc a luat sfârșit reuniunea Consiliului Central al Organizației pentru Eliberarea Palestinei...

Congresul Partidului Socialist Elvețian și-a încheiat lucrările

BERNA 1 (Agerpres). — La Geneva s-au încheiat lucrările Congresului Partidului Socialist Elvețian. Congresul a ales noile organe conducătoare ale partidului...

Vizita în Siria a unei delegații a cultului musulman din România

DAMASC 1 (Agerpres). — O delegație a cultului musulman din România, condusă de mulți facub Mehmet, care întreprinde o vizită în Siria...

Rezultatele alegerilor parțiale pentru Adunarea Națională a Franței

PARIS 1 (Agerpres). — Alegerile parțiale pentru Adunarea Națională a Franței desfășurate duminică s-au soldat cu o victorie a stîngii...

Din presa poloneză

VARSOVIA 1 (Agerpres). — În cotidianul polonez „Trybuna Ludu” au apărut articole referitoare la organizația „Confederația Poloniei Independente”...

„OFENSIVA” IERNII ÎN EUROPA

Ninsori abundente însoțite de furtuni de zăpadă și de îngheț au depășit în Europa...

REZULTATELE REFERENDULUI DIN URUGUAY

Uruguay a avut o victorie în referendumul de reformă a Constituției...

UN PROTOCOL CHINO-ULIANEZ

China și Uniunea Sovietică au încheiat un protocol de cooperare tehnico-stiințifică...

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A EMIRATELOR ARABE UNITE

Alteței Sale Șeicul ZAYED BIN SULTAN AL-NAHAYYAN Președintele Emiratelor Arabe Unite

ABU DHABI Aniversarea Zilei naționale a Emiratelor Arabe Unite îmi oferă plăcutul prilej de a transmite Alteței Voastre sincere felicitări...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Paralel cu dezvoltarea extractivă și prelucrătoare a petrolului, autarhia manifestă o preocupare deosebită pentru diversificarea economiei naționale...

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A REPUBLICII CENTRAFICANE

Excelenței Sale Domnului DAVID DACKO Președintele Republicii Centraficane

BANGUI Coa de-a XXII-a aniversare a proclamării republicii îmi oferă plăcutul prilej să vă adresez calde felicitări...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Poporul centrafican sărbătorește astăzi ziua sa națională. Împlinirea a 22 de ani de la proclamarea republicii...

Rezultatele alegerilor parțiale pentru Adunarea Națională a Franței

PARIS 1 (Agerpres). — Alegerile parțiale pentru Adunarea Națională a Franței desfășurate duminică s-au soldat cu o victorie a stîngii...

Din presa poloneză

VARSOVIA 1 (Agerpres). — În cotidianul polonez „Trybuna Ludu” au apărut articole referitoare la organizația „Confederația Poloniei Independente”...

REZULTATELE REFERENDULUI DIN URUGUAY

Uruguay a avut o victorie în referendumul de reformă a Constituției...

UN PROTOCOL CHINO-ULIANEZ

China și Uniunea Sovietică au încheiat un protocol de cooperare tehnico-stiințifică...

„OFENSIVA” IERNII ÎN EUROPA

Ninsori abundente însoțite de furtuni de zăpadă și de îngheț au depășit în Europa...